

Чухрай Григорий

23.05.01

ЮБИЛЕЙ

Комс. правда. - 2001. - 23 мая. - с. 15

Григорий Чухрай нашел свою жену БЛАГОДАРЯ «КОМСОМОЛКЕ»

Сегодня выдающемуся кинорежиссеру исполняется 80 лет. На канале ТВ-6 смотрите программу «Интересное кино: баллада о Чухрае»



Чухрай выглядит гораздо моложе своего возраста.

Это будет первая программа Бориса Бермана и Ильдара Жандарева на ТВ-6. Лауреаты ТЭФИ, покинувшие НТВ вместе с командой Евгения Киселева, подготовили очередную программу, которую сегодня смогут увидеть телезрители. Рассказывает один из авторов и ведущих, Борис Берман:

— Фильмы Григория Чухрая «Баллада о солдате», «Сорок первый», «Чистое небо» давно считаются киноклассикой. Задумав программу о Григории Наумовиче, мы поставили цель — показать режиссера через людей, которые так или иначе соприкасались с ним. О мэтре расскажут Олег Табаков, Нина Дробышева, Андрей Смирнов и сын юбиляра Павел Чухрай. Нам посчастливилось взять небольшое интервью и у Григория Наумовича. Накануне восьмидесятилетия в нем совсем нет старческой немощи. Речь у него сейчас слегка замедлена, но голова абсолютно ясная. Он постарел, но очень благородно, и напомнил мне мудрых библейских старцев. Чухрай посетовал на то, что свою

заветную мечту — снять фильм о Сталинградской битве — он так и не смог осуществить. Генералам нужны были агитки, а отнюдь не окопная правда, которую хотел показать режиссер, прошедший всю войну, в том числе и Сталинград.

Очень увлекательно рассказал об отце Павел Чухрай. Он вспомнил романтическую историю любви своих родителей, которые познакомились через год после начала войны, а затем потеряли друг друга. Тогда отчаявшийся Григорий Чухрай написал пронзительное письмо в «Комсомольскую правду», и газета его опубликовала. Именно благодаря этому письму Григорий и Ирина нашли друг друга. А чуть позже Чухрай выпросил у начальства коротенький отпуск и приехал к невесте, чтобы сыграть свадьбу. Так что «Комсомолку» Григорий Наумович всегда вспоминает с теплом и благодарностью за помощь, которую вы оказали ему в критическую минуту.

Записал Алексей БЕЛЫЙ.

